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Pivní exkurze do doby „dávno minulé“. Nebo ne? 
V podání Divadla D21 je Audience historickou exkurzí do doby „dávno minulé“, do doby, 
která již neexistuje a tudíž se stává něčím jako science-fiction. Nebo ne? Navštívíme zákoutí 
pivovaru, kde si sládek jednoho dne předvolá na kobereček svého - poněkud komplikovaného 
- podřízeného Vaňka. Ztratíme se na okamžik v minulém čase, jako v pohádce, v níž jeden koulí, 
druhý přikuluje a vedoucí to všechno bedlivě sleduje, abychom se opět šťastně vynořili. Někdo 
se zasměje, jiný zanadává, některý polituje, ale všichni si dáme pivo, protože „u nás všichni 
pijeme pivo!“ 

Režie: Jiří Ondra 
Hrají: Lukáš Šolc, Jiří Panzner j.h.
Výtvarná spolupráce: Pavla Hovorková 
Délka představení: 60 minut
Premiéra: 2. října 2013

Představení Audience patří do nového projektu D21:

<> ke zdi… 
… je nový inscenační cyklus Divadla D21, jehož hlavním cílem je snaha věnovat se tématům, 
která, ačkoli jsou naší společnosti jakýmsi způsobem známá nebo povědomá, zůstávají často 
viset na okraji zájmu, případně jsou podezřele kontroverzní. 
Možná není úplně příjemné ani populární se o těchto tématech dnes bavit, protože máme 
přece spoustu jiných a důležitějších starostí. Možná není dobré se těmito tématy vůbec 
zabývat a vracet se zpátky. Snad proto, že by to, i dnes, mohlo něčemu nebo někomu 
konkrétnímu být nepříjemné, v horším případě všem obecně lhostejné. Také by to někomu 
mohlo připadat trapné, mohlo by to něco či někoho připomínat, mohlo by si to z někoho dělat 
srandu, takže by to navíc mohlo být i podivně zábavné, třebaže například takovej lágr asi není 
moc vtipný slovo. Mohlo by to někoho urazit a tím by to mohlo být vlastně i nějak nebezpečné. 
Obsahem je totiž více či méně dávná minulost, námětem příběh, který většinou vychází 
z reality a východiskem deziluze, strach nebo zmar postav, které v příběhu vystupují. 
Záměrem cyklu není moralizovat, ani jakkoliv agitovat, ale vytvářet divadelní inscenace, které 
svým sdělením můžou být inspirací k různorodým názorům a diskusím, a doufejme, že budou.

Srdečně Vás zveme na premiéru a zároveň prosíme o rezervaci Vašich lístků na: 
jana@divadlod21.cz nebo 777 922 277. 

Budeme se těšit na Vaši návštěvu!


